



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

北京航空航天大学与广岛大学签订校际合作协议 (图)

<http://www.fristlight.cn> 2005-12-16

[作者] 北京航空航天大学新闻网

[单位] 北京航空航天大学新闻网

[摘要] 2005年12月9日, 日本广岛大学牟田泰三校长率团来北京航空航天大学访问。北京航空航天大学李未校长与牟田泰三校长签订了两校校际合作协议和学生交流附属协议。签字仪式前, 李未校长、唐晓青副校长亲切会见了广岛大学牟田泰三校长一行。双方就两校之间可以开展交流与合作的项目进行了广泛交流与探讨, 并就开展强强学科合作以及共同培养双学位研究生等学术交流事项达成了一致意见。

[关键词] 北京航空航天大学;日本广岛大学;教育;研究生



2005年12月9日, 日本广岛大学牟田泰三校长率团来北京航空航天大学访问。北京航空航天大学李未校长与牟田泰三校长签订了两校校际合作协议和学生交流附属协议。签字仪式前, 李未校长、唐晓青副校长亲切会见了广岛大学牟田泰三校长一行。双方就两校之间可以开展交流与合作的项目进行了广泛交流与探讨, 并就开展强强学科合作以及共同培养双学位研究生等学术交流事项达成了一致意见。广岛大学是日本著名的国立大学, 教育与科研水平在日本国立大学中都是很强的一所综合性大学。北京航空航天大学与广岛大学在上个世纪80年

代起就开始开展学术交流。从1992年起, 北京航空航天大学与日本精密工学会、广岛大学一起, 先后在中国、日本共同举办了七届“国际加工技术进展国际会议”。广岛大学山根八洲男教授担任工学部部长后, 一直致力于提升两校交流的层次和广度, 积极促进两校校际间合作协议的签订。2005年11月14日, 山根教授率团来北京航空航天大学访问, 经过双方认真讨论, 就校际间合作协议以及学生交流附属协议的所有内容达成了一致意见。会见期间, 广岛大学牟田泰三校长谈到他们建立了宇宙研究的新学科, 正在建立日本大学中唯一一座天文台, 预计2006年4月可以竣工。牟田校长热情邀请李未校长于适当时机访问广岛大学, 进一步商谈两校合作事宜, 李未校长愉快地接受了邀请。

